



2025 英國城堡莊園巡禮

穿越時光的旅程，每步皆承載著英倫的歷史與文化。從赫弗城堡的玫瑰花園到主教莊園的夜色低語，貴族往昔的輝煌依舊閃耀。劍橋與牛津書香氤氳，劍河倒映學院塔樓，博德利圖書館與基督學院見證無數思想家的誕生。科茲窩的鄉村如童話般寧靜，蜂蜜色石屋與綠意交織，莎士比亞故居與索爾茲伯里大教堂則低語著英倫歲月的故事。這趟旅程是風景的沉醉，更是文化的洗禮，讓我們在歷史與藝術中感受英倫的經典魅力。

日期：2025 年 8 月 17 日至 8 月 25 日 (可銜接前後行程)。

費用：NTD 139,800 (可另外加價搭乘商務艙或豪經艙，報名時需要一併告知)。

名額：14 席

* * 全程至少四星飯店。

* * 包含六次早餐、五次午餐，以及六次晚餐，安排以當地特色傳統餐點為主。

* * 行程內包含之指定餐點，若選擇不享用，將無法退費或以任何形式補償。

* * 多家飯店有提供游泳池或健身房，請自備泳衣及運動相關服裝。

※ 費用包含來回經濟艙機票、當地交通、門票、飯店住宿和行程指定餐點。自己零用錢約可準備台幣一萬元至一萬五千元左右。帶隊老師不收小費。

※ 活動為半自助行型態，需閱讀相關資料；屆時將協助組織與其他夥伴出發，但無法保證有人陪同飛行。

※ 報名時請繳交有效聯絡方式(可臉書或 LINE)、提供護照影本檔案。

※ 繳交報名資料及訂金七萬為有效報名，餘額出發前兩個月繳清。

※ 行前說明會將以線上舉行辦理，如無法參與請參考電子檔案，或以電子郵件及其他方式詢問。

報名方式：

填寫報名表 → 聯絡繳交護照資料 → 確認航班 → 繳交訂金七萬 →→完成初階報名(餘額出發前兩個月繳交完畢)

聯絡請找： 劉原良老師 terryroc@ms38.hinet.net 電話: 0935-125023 或 04-26321168

李岳霖老師 josephlitw@gmail.com 電話：0925-075057

第一天

台灣出發。

第二天

踏入諾爾莊園 Knole 莊園，被譽為英格蘭最大的私人住宅之一，宛如走進英國貴族歷史的長廊。這座擁有七百年歷史的宅邸，見證了都鐸王朝的輝煌與皇室的更迭，也融合喬治時期的建築風格。從最初的坎特伯里大主教府邸，到 亨利八世的皇家宮殿，再由薩克維爾家族 Sackville 守護至今，這座莊園的每一塊石牆都彷彿在低語著過往的故事。



沿著寬敞的長廊前行，腳步輕落在百年橡木地板，微微的回音在橡木大廳、中縈繞，王室肖像畫在昏黃燭光下閃爍著歷史的溫度。國王臥室內，精緻的古典家具與范戴克、雷諾茲等大師的畫作，細膩描繪出貴族生活的輝煌與精緻。當我們走向窗邊，映入眼簾的是廣闊的莊園，野生梅花鹿悠然漫步於森林間，彷彿仍靜靜守護著這片承載歷史的土地。



夜色將至，我們抵達赫弗城堡 Hever Castle，這座護城河環繞的都鐸風格城堡，融合了中世紀和都鐸時期的建築風格，曾是安妮·博林的童年故居，城堡倒映在平靜的湖面，玫瑰花園隨風搖曳，歲月仿若在此靜止。穿過石拱門，踏入點燃壁爐的古老大廳，微光在牆上的掛毯與木雕間舞動，讓人沉浸於時光交錯的氛圍。夜幕降臨，靜謐的城堡訴說著昔日的故事，當我們沉入寧靜的夜色，與英倫貴族的過往夢境相遇，靈魂在歷史的呢喃中悄然沉醉。

餐點包含：晚餐

住宿：四星飯店

第三天

清晨，晨霧輕柔地環繞著赫弗城堡 Hever Castle，護城河靜靜映照著這座承載安妮·博林童年回憶的古堡。漫步於精緻的玫瑰花園，微風輕拂，空氣中似乎仍飄盪著昔日宮廷的低語，彷彿 亨利八世的足跡仍留存於此。歷史的沉澱與寧靜的氛圍交織，使這座城堡成為英倫最詩意的存在。

隨著晨光漸起，我們啟程前往英格蘭宗教與精神的中心——坎特伯里。以其宗教、學術與文化遺產聞名，英國國教（聖公會）最高領袖坎特伯里大主教的所在地。陽光灑落坎特伯里大教堂的哥德式尖塔上，百年彩繪玻璃透射出的璀璨光影，映照著朝聖者的虔誠足跡。這座世界文化遺產承載著英國歷史與信仰的交會，每一道石牆、每一扇窗櫺，都低聲訴說著信仰與權力交錯的往昔，讓人不禁駐足沉思。14世紀文學作品《坎特伯雷故事集》，描繪了前往坎特伯里大教堂朝聖者的故事，此地該為故事中的地點。



午後，沿著英倫鄉野的靜謐小徑，我們來到學術殿堂劍橋。劍河靜靜流淌，映照著學院的古典建築，彷彿時光在這裡流轉，見證學者的智慧光輝。黃昏時分，踏上石板街道，穿梭於學院與藏書樓之間，百年小城的學術地位，漫步在各個學院間，國王學院、聖約翰學院與聖三一學院等，皆是歷代名人曾經學習之地，感受這座城市獨有的書香與歷史交融的靜謐氛圍。

另一項前來劍橋必須體驗活動，即為劍河上輕輕撐篙。偉大詩人徐志摩筆下《再別康橋》，坐在傳統的平底木船上，隨著水流輕輕滑行，沿途經過數學橋與嘆息橋，你將沉浸在劍橋古老學院的壯麗風光中，感受大學城獨有的寧靜與詩意。夜宿於此，讓我們以滿懷期待的心情，迎接翌日的探索。

餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：四星飯店

第四天

晨曦灑落在劍橋的學院尖塔，河畔仍籠罩著薄霧，我們乘上平底船，輕輕滑過靜謐的劍河。微風吹拂水面，蕩起層層漣漪，學院的倒影猶如畫布上的筆觸，將歷史與學術的厚重感溫柔映照。隨著槳聲迴盪，彷彿能聽見過去的學者低語著數學的推理、宇宙的奧秘，這座孕育無數偉大思想的城市，在晨光中展現出最純粹的寧靜。當陽光漸暖，旅人們踏上街頭，這座古老的學城才逐漸甦醒。





午後，我們踏上前往史特拉福的旅程，這座小鎮承載著莎士比亞的靈魂。漫步於都鐸式木樑屋之間，莎翁故居仍細訴著他童年的點滴，歲月彷彿從未將這座文學聖地改變。在皇家莎士比亞劇院前駐足，彷彿能聽見莎翁筆下人物在舞台上重生，每一字、每一句，仍與這片土地的靈魂交織。我們入住歷史悠久的城堡酒店，長廊間的蠟燭微光搖曳，映照著古典的石牆與壁畫。靜謐的夜色中，歷史與文學低聲呢喃，帶領我們進入夢境。

餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿:四星飯店

第五天

晨光輕灑在牛津大學的學院塔樓上，歷史與智慧在這片土地上交融。我們漫步於基督學院，仰望宏偉的拱廊與莊嚴的餐廳，彷彿仍能聽見學者們在此探討哲思的低語，步入博德利圖書館，厚重的書卷氣息撲面而來，陳列其中的典籍似乎藏著數百年的學術秘密。在這座孕育無數思想巨擘的學術殿堂，每一步都沉浸在知識的重量與歷史的溫度之中。（若因無法題前取得門票，將替代成其他景點）



午後前往科茲窩，這片被譽為英國最詩意的鄉村，如畫般展現在眼前，被稱為英國最美麗的鄉村之一，起伏的丘陵、綠意盎然的田野、寧靜的河流與古老的蜂蜜色石屋，完美展現了典型的英式田園風光。水上伯頓 Bourton-on-the-Water，被譽為「科茲窩的威尼斯」，溫德拉什河蜿蜒穿村而過，低矮的石橋與蜂蜜色石屋倒映在水面，橫跨著一座座小石橋，兩岸是古色古香的蜂蜜色石屋與鄉村小店，景色如詩如畫，吸引無數遊客前來體驗英式田園風情、

探索當地歷史文化、享受悠閒的下午茶時光，英式傳統酒吧與傳統英式下午茶，更是成為英國人一解家鄉味的料理。接著抵達最具童話氣息的拜伯里 Bibury，這條石屋小巷宛如從中世紀走來，彷彿時光在這裡靜

止，留下最純粹的英倫鄉村風光，蜂蜜色石屋、寧靜的田園風光與蜿蜒的科隆河聞名，被譽為「英格蘭最美的村莊」，連英國著名詩人威廉·莫里斯都讚譽拜伯里為「英國最具代表性的田園村莊」。

夜幕低垂，我們入住迷人的鄉村酒店，窗外是一片靜謐的田園，壁爐的微光映照著古老的橡木梁，空氣中瀰漫著溫暖的寧靜。在這片世外桃源中，讓心靈沉澱，迎接翌日晨曦的輕柔問候。

餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：四星飯店

第六天

晨光灑落，帶著寧靜與莊嚴的氛圍，我們來到英格蘭最小的城市但卻擁有一座主教座堂的城市韋爾斯 Wells，這座宛如中世紀畫卷的小城，被韋爾斯大教堂的雄偉鐘樓與精美拱廊守護著，陽光透過玫瑰窗投下斑斕的光影，歷史的呢喃在大理石地面迴盪。我們走進韋卡街 Vicar's Close，世界上現存最古老且仍有人居住的中世紀住宅街道，住宅街道仍維持著 14 世紀的模樣，彷彿時光在這裡停駐，靜靜訴說著過往的故事。



午後沿著英倫鄉間，前往優雅迷人的羅馬古城巴斯，這座以喬治亞建築與羅馬遺跡聞名的城市，彷彿將文學、藝術與歷史完美交織。走入古羅馬浴場，溫泉水依舊汨汨流動，千年前的羅馬人曾在這裡沐浴、談論哲學。漫步於皇家新月樓，黃金色的巴斯石建築在陽光下閃耀，優雅且壯麗，成為治亞風格建築的最佳展示代表之作。古城巴斯訴說的不只是羅馬的故事，中世紀的作家珍·奧斯汀就居住於此，她在小說《勸導》和《諾桑覺寺》中生動描繪了巴斯的社交生活，拜訪巴斯成為探索她的文學世界最好的方法之一。溫泉文化、橋壯麗建築與文學魅力，讓巴斯成為英國最迷人的城市之一。

夜幕低垂，城市被溫暖燈光點綴，微風拂過普爾特尼橋，倒映在亞芳河上，讓人沉醉在這座古典與浪漫交融的城市，期待翌日的晨曦。

餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：四星飯店

第七天



清晨，我們啟程前往英國最神秘的史前遺跡——巨石陣。當晨曦灑落在矗立於廣闊草原上的巨石，彷彿時光倒流至數千年前。這些巨石靜靜矗立，低語著未解的謎團，究竟是祭祀聖地、占星儀器，還是通往另一個時空的大門？當陽光穿透石陣間隙，投下斜長的影子，我們不禁駐足沉思，感受遠古文明的智慧與敬畏。

午後，我們來到英格蘭最壯麗的哥德式建築之一——索爾茲伯里大教堂 Salisbury Cathedral，一座融合歷史、藝術與宗教意義的壯麗建築。這座大教堂擁有英國最高的尖塔，直指天空，象徵著信仰的崇高與純粹。當陽光透過彩繪玻璃灑落在石柱與拱頂間，歷史的光影在殿堂內靜靜流轉。這裡珍藏著 1215 年大憲章手稿，這份改變世界的文件，至今仍然象徵著自由與法律的力量，讓人深刻體會英格蘭歷史的厚重與精神。

夜幕降臨，車輛駛入靜謐的莊園飯店。百年橡樹環繞，花園間燭光搖曳，壁爐前燃燒的微光映照著歲月的溫度。坐在復古沙發上，輕啜一杯紅酒，彷彿穿越至貴族時代，感受那份優雅與寧靜。窗外夜色溫柔靜謐，歷史與現實交織，讓旅程的每一刻都瀰漫詩意。

餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐



住宿：四星飯店

第八天

依班機時間調整行程，亦可選擇停留倫敦旅行。

餐點包含：早餐（若班機時間太早飯店可能無法提供早餐）

第九天

抵達台灣。